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Question écrite n° 7396

Texte de la question

M. Thierry Lazaro interroge M. le secrétaire d'État chargé de la coopération et de la francophonie sur les effectifs
au sein des services de son secrétariat d'État et des services et administrations s'y rattachant. Aussi, il le prie de
bien vouloir lui faire connaître le nombre de fonctionnaires et de contractuels dans l'ensemble de ses services et
administrations.

Texte de la réponse

Le secrétariat d'État chargé de la coopération et de la francophonie n'a pas de services en propre ; il s'appuie en
tant que de besoin sur les services de la direction générale de la coopération internationale et du
développement (DGCID). La DGCID gère trois programmes, dont deux dotés de personnels. Les effectifs des
programmes 185 et 209, qui contribuent au rayonnement culturel et scientifique de la France et à la mise en
oeuvre de l'aide publique au développement, sont les suivants : programme 185 : rayonnement culturel et
scientifique ; 185 équivalents temps plein travaillé (ETPT) en administration centrale (dont 42 ETPT mis à
disposition de l'Agence pour l'enseignement français à l'étranger (AEFE) ; 1 119 ETPT à l'étranger dont : 859
dans les services de coopération et d'action culturelle et dans les établissements à autonomie financière (y
compris 227 agents de droit local dans les services de coopération et d'action culturelle (SCAC) ; 185 assistants
techniques ; 75 agents expatriés des alliances françaises ; soit un total de 1 304 ETPT en 2007. Programme 209
: solidarité à l'égard des pays en développement ; 352 ETPT en administration centrale (dont 10 ETPT pour le
service des affaires francophones et 15 ETPT pour la délégation à l'action humanitaire) ; 2 543 ETP à l'étranger
dont 1 312 dans les services de coopération et d'action culturelle et dans les établissements à autonomie
financière (y compris 437 agents de droit local dans les SCAC) ; 993 assistants techniques ; 238 agents
expatriés des alliances françaises ; soit un total de 2 895 ETPT en 2007.
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